S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE TEOREMA DE ROUCHE

1. Explica el teoremade Rocuhé.

Sir (A) =r(A’) = n°incognitas -> Sistema Compatrtible Determinado
Sir (A) =r(A’) # n° incognitas -> Sistema Compartible Indeterminado
Sir(A)# r(A) -> Sistema Incompatible

2. Utiliza el teoremade Rouché para estudiar la compatiblidad del
siguiente sistema.

xX-4y+z=1 .
X+2y-z=3 X,Y,Z =3INCOGNITAS.
X-2=7
X—y=2
3 —4 1 3 -4 1
-1 2 -1 Det|—-1 2 -1]=0 r(A) <3
1 3 4 1 3 4
1 -1 0
3 —4\ _ _
Det( °, ) =6-4=2#0
r(A)=2
3 —4 1:1 3 —4 1
-1 2 -1:3 Det[-1 2 3]=0 r(A) <3
1 3 4.7 1 3 7
1 -1 012
| 3 1)\ _ _
Det(_1 3)_9+1_1o #0
r(A’) =2
2=2#%#3

r(A) =r(A’) #n°incdgnitas->SistemaCompartible Indeterminado
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